

На полях 80-й сессии ГА ООН Президент Туркменистана провел встречу с Президентом Швейцарской Конфедерации

В ходе рабочего визита в Соединённые Штаты Америки Президент Сердар Бердымухамедов провел встречу с Президентом Швейцарской Конфедерации Карин Келлер-Зуттер.

Тепло поприветствовав друг друга, собеседники выразили удовлетворение представившейся возможностью встретиться в дни проведения 80-й сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединённых Наций и обменяться мнениями по вопросам развития сотрудничества между двумя странами.

Как отмечалось, отношения между Туркменистаном и Швейцарской Конфедерацией последовательно расширяются на основе взаимопонимания, уважения и дружественного диалога.

В деятельности на международной арене Туркменистан и Швейцария опираются на принципы нейтралитета. Собеседники также обменялись мнениями по вопросам развития партнёрства в торговой и инвестиционной областях. В ряду перспективных направлений сотрудничества были определены такие сферы, как финансы, фармацевтическая промышленность, «зелёная» энергетика.

Неотъемлемой составляющей межгосударственных отношений является культурно-гуманитарное взаимодействие, играющее важную роль в сближении двух дружественных народов.

Как сказал в ходе встречи Президент Сердар Бердымухамедов, в нынешнем году, объявленном Генеральной Ассамблей ООН по инициативе Туркменистана «Международным годом мира и доверия», также отмечается 30-летие постоянного нейтралитета страны, и по этому случаю 12 декабря в Ашхабаде состоится Международный форум. В данной связи глава государства пригласил г-жу Карин Келлер-Зуттер принять участие в этом масштабном мероприятии.

Выразив признательность за приглашение, Президент Швейцарии отметила значимость реализуемой Туркменистаном политики нейтралитета и выдвигаемых конкретных инициатив по расширению международного диалога, развитию гуманитарного сотрудничества.

В завершение встречи Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов и Президент Швейцарской Конфедерации Карин Келлер-Зуттер обменялись наилучшими пожеланиями в адрес друг друга и дружественных народов обеих стран.